



金博洋在比賽中。新華社

# 為中國隊奪兩張冬奧入場券

前晚於芬蘭赫爾辛基舉行的2017年世界花樣滑冰錦標賽暨平昌冬奧會資格賽男子單人滑比賽戰罷，中國「四周跳天才」金博洋以總分303.58分奪得銅牌，為中國隊爭取到兩張平昌冬奧會入場券。

今年20歲的金博洋已經是第二次參加世錦賽，他在上賽季世錦賽中奪得的銅牌是中國男子單人滑歷史上首枚獎牌。本賽季，金博洋的動作難度再度升級，同時提升了舞蹈表現力。自由滑比賽中，金博洋順利完成三種共計四個四周跳，精彩的表現使得他最終總分躋身「300分俱樂部」，名次上升至第三名。根據平昌冬奧會選拔規則，中國僅派出金博洋一名選手參

賽，第三名的名次可為中國隊爭得兩張冬奧會入場券。日本男子單人滑項目依舊保持優勢，羽生結弦和宇野昌磨兩名選手包攬冠軍，為日本隊爭取到三張冬奧會入場券。美國隊同樣爭取到三張入場券。西班牙名將費爾南德茲和加拿大華裔名將陳偉群分別位列第四名和第五名。兩支隊伍均獲得兩張冬奧會入場券。金博洋在賽後的新聞發佈會上表示，雖然兩屆世錦賽他都獲得了銅牌，但今次他對自己的發揮非常滿意，芬蘭賽場的觀眾非常熱情，他感覺到很大的鼓舞、非常興奮，並且在比賽中超常發揮，高於平時的訓練水準，這是一場令他很難忘的比賽。

準，這是一場令他很難忘的比賽。

## 出戰冬奧 再加難度

在被問及現在男單的難度是不是已經到達極限時，金博洋認為，「其實還有很大的餘地，現在四周跳還能再加兩三個，不過在訓練時完成得非常好，但在比賽時還會有調整，我的難度動作還會增加，在整體上希望自己能夠發揮得非常好，我的目標就是保持這兩套節目可以在平昌冬奧上完全發揮出來。」

而在談及金博洋表現時，獲得冠軍的羽生結弦認為這個中國對手非常出色，自己也要更加努力爭取不要輸給金博洋。

■記者 梁啟剛



金博洋(右)在頒獎儀式上。新華社

日本選手羽生結弦獲得冠軍。新華社

# 花滑世錦賽 金博洋男單摘銅

## 冬管中心：中國選手整體表現出色

國家體育總局冬季運動管理中心相關人士昨日表示，在剛剛結束的花樣滑冰世界錦標賽上，中國隊在4個比賽項目上總體發揮出色，取得了優異成績。經過世錦賽較量，中國雙人滑獲得平昌冬奧會3個參賽資格，男子單人滑獲得兩個奧運參賽席位，女子單人滑和冰上舞蹈各獲得1個奧運參賽資格。「雙人滑中國選手表現優異，傷癒復出的隋文靜和韓聰以232.06分的個人最好成績加冕世界冠軍，並且成為繼申雪/趙宏博、龐清/佟健之後，中國的第三對雙人滑世界冠军。

軍。換伴重組不滿一年的于小雨/張昊獲得第四名，再次鞏固了雙人滑優勢項目的位置。」這位官員說。在男子單人滑比賽中，賽前門閥因肩關節受傷而退出比賽，僅有金博洋一人出戰。金博洋發揮出色，以303.58分的個人最好成績蟬聯世錦賽男子單人滑季軍。在女子單人滑項目中，李香凝和李子君分別第14和第21位。在冰舞比賽中，王詩玥/柳鑫宇獲得第16名。這位官員說：「女子單人滑，李香凝首次參賽，獲得好成績。李子君賽前感冒，雖然狀態一般，但仍堅持比賽，拚盡全力，精神值得肯

定。冰上舞蹈這種以舞蹈和藝術主導的項目，王詩玥/柳鑫宇能取得這樣的名次已經是很大進步，實屬不易。」

■新華社



隋文靜(右)韓聰奪得雙人滑冠軍。新華社

## 不理教練反對復出訓練 姚潔貞撐老公齊跑北極

香港長跑夫妻姚潔貞與陳家豪，將在下周參加北極極地馬拉松跑，為助愛郎重回馬拉松，姚潔貞不理教練的反對復出訓練，她承認今次賽事只能跑多少就跑多少，參賽是想給老公鼓勵和支持。

陳家豪、姚潔貞將挑戰北緯89度，被喻為「世界上最凍」的馬拉松比賽地點，當地的平均氣溫為-25°C至-30°C。參加者需要在一塊約12呎厚的浮冰上作賽，沿着指定路線圍圈跑約10個4.2公里的賽圈，方完成整個全馬賽事。賽事於4月9日舉行，參賽者在4月3日抵達挪威適應，預計4月8日飛抵北極備戰。

陳家豪與姚潔貞雖然在馬拉松賽事上經驗豐富，但因過往沒有跑極地的經驗，兩人特意於賽前參加冰雪訓練，前往-20°C的冷库進行各種訓練。由於北極積雪深厚，他們需要穿厚厚的積雪中跨行，腿部所消耗的力氣比在陸上跑時多一倍，故集中安排腳部的肌肉訓練。

香港長跑夫妻姚潔貞(右)與陳家豪。資料圖片

■記者 潘志南

## 世界跳水系列賽喀山站 中國隊再奪三金

中國跳水「夢之隊」昨日在國際泳聯世界系列賽喀山站第二日的比賽中繼續強勢包攬，奪走了當日全部3枚金牌，本站已拿到七金。

在女子10米台比賽中，奧運冠軍任茜力壓司雅傑，以394.25分奪冠，司雅傑以382.90分獲得亞軍，第三名是墨西哥人佩尼切，成績為349.55分。

男子3米板比賽，曹緣和謝思場也包攬了冠、亞軍。里約奧運會冠軍曹緣最終得到515.40分，比小將謝思場高出8.30分。與系列賽前兩站不同的是，英國的雙人3米板奧運冠軍拉夫爾在喀山表現一般，只得到第四名，俄羅斯老將扎哈洛夫則抓住機會，以486.70分獲得銅牌。

當日還進行了混合雙人10米台比賽，中國組合連婕/練俊傑以總成績347.76分奪得冠軍，俄羅斯組合和澳洲組合分別獲得第二、三名。

■新華社



任茜跳水姿。新華社

# 羅勳奴連中三元 傑志贏波追趕東方



傑志鋒將羅勳奴(前右)突破對手。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙、潘志南)今季港超已成雙頭馬車之爭，東方龍獅高踞榜首，而傑志緊隨在後。傑志昨日憑藉羅勳奴大演帽子戲法，以5:1大破標準灑天，繼續打下一場下落后東方6分，保持爭標希望。

為保持爭標希望，一分都不能少的傑志昨日派出強陣出擊，不過受制於對方密集防守下未有太多機會，只有林恩許的頭槌中樞較具威脅，下半場傑志換入射手辛祖立即見效，這名港腳近門建功先開紀錄，雖然標準灑天一度由尹東憲扳成平手，但林恩許的入球，加上羅勳奴二度建功，助傑志迅速拉開比數至4:1，其後羅勳奴完場前再射入12碼，個人連中三元，助傑志大勝5:1

全取3分。贏波功臣羅勳奴表示3分最重要：「這3分對我們非常重要，能取得三個入球當然開心，不過更重要的是球隊勝利，繼續力追東方。」

## 地區打吡 和富大埔贏

至於同日另一場港超比賽就上演了「地區打吡」，和富大埔憑中村祐人在下半場射入一球離門35碼的罰球及交出兩個助攻，以2:0輕取主場的九巴元朗，保持踢季後附加賽的希望；中村祐人賽後承認見門企出白界後有心空射，但入球有運氣成份，他又指球隊希望爭入季後附加賽，故之後每場賽事都非常重要。



大埔守將黃耀富(右)與對手爭頂。潘志南攝

## 短訊

### 男籃高級組銀牌今演兩戰

香港銀牌籃球賽男子高級組賽事今晚假修頓室內體育館上演，頭場晚上七時正展開，由東方龍獅對南青，有班尼斯、李琪助陣的東方龍獅，為繼續在負方組「復活」，相信今仗暫取得手。至於尾場八時四十分角逐，由南華對永倫，今場勝方將自動提早獲得銀牌決賽一席，敗者需要跌入負方組再爭奪餘下一席決賽位置。



東方球員班尼斯(左)。新華社

■記者 梁啟剛

### 港乒泰國賽奪女雙亞軍

香港乒乓代表隊派出七位女將出戰泰國公開賽，杜凱琹與麥子詠在女雙得到亞軍。杜凱琹與麥子詠昨日在決賽，面對HASHIMOTO Honoka與SAITO Hitomi的日本組合，直落三局以5:11、11:13、9:11落敗。另外，杜凱琹同日在女單4強面對來自日本的HASHIMOTO Honoka，最終以1:4落敗，最終得第3名，而麥子詠亦在U21女單4強不敵日本球手止步。

■記者 梁啟剛



由香港體育協會主辦的「第三屆亞洲青年體育記者培訓營」昨日在廣州南沙舉行開幕典禮，並開展首天行程，參觀南沙高爾夫球會以及進行高爾夫球練習。

體記培訓 體記會供圖

## 中超強強對決 恒大終結上港六連勝

前晚進行的中超第三輪一場強強對決中，廣州恒大主場以3:2擊敗上海上港，終結了對手本賽季季冠和中超開賽以來的六連勝。

受到國際比賽日的影響，恒大輪換多人。但衛冕冠軍的開局卻出乎意料的順利，第12分鐘，上港U23小將張華晨回傳失誤，高拉特機警地前插拿球後低平球傳中，于漢超中路包抄推射破門。第24分鐘，于漢超前場斷球後挑傳禁區，阿蘭反越位成功晃過門將射空門得手，恒大上半場取得2:0領先。

第53分鐘，侯克左路傳中，艾傑臣躍衝頂破門為上港扳回一球。第70分鐘，奧斯卡右路傳中，侯克中路高高躍起頭槌攻門得手，上港將比分扳為2:2。第80分鐘，于漢超在禁區內被張一侵犯，球證直指12碼，高拉特主罰一蹴而就，恒大以3:2鎖定勝局。

上港主帥波亞斯賽後說：「今仗結果不是我們想要的，進入狀態慢，剛開始沒多久就失了兩個球。下半場我們調整了過來，我覺得2:2平手是公平的結果。」

■新華社



高拉特入波後慶祝。新華社